

## Краткое описание Программы

Программа ДОО опирается на Федеральную образовательную программу дошкольного образования ([ФОП ДО](#)), утвержденную Приказом Министерства просвещения Российской Федерации №1028 от 25 ноября 2022г.

### **Возрастные и иные категории детей, на которых ориентирована Программа**

Программа спроектирована с учетом особенностей ДОО, Краснодарского края, образовательных потребностей и запросов родителей воспитанников от 1,5 до 7 лет.

Концепция ДОО предполагает создание полноценных условий для развития детей раннего и дошкольного возраста с учетом индивидуальных потребностей и возможностей каждого воспитанника в группах общеразвивающей направленности на основе личностно-развивающего и гуманистического характера взаимодействия работников ДОО и родителей (законных представителей) детей в соответствии с ФГОС ДО. К значимым для разработки и реализации Программы характеристикам относятся:

- количество групп и предельная наполняемость;
- возрастные характеристики воспитанников;
- кадровые условия;
- региональные особенности (национально-культурные, демографические, климатические);
- материально-техническое оснащение;
- социальные условия и партнеры.

ДОО функционирует в режиме 5-дневной рабочей недели с двумя выходными днями (суббота, воскресенье);

- длительность работы – 10,5 часов;
- график работы групп – с 7.00 до 17.30 часов.

Основной структурной единицей ДОО является группа детей дошкольного возраста. Воспитание и обучение в детском саду носит общедоступный характер и ведется на русском языке.

В ДОО функционирует 3 группы общеразвивающей направленности для детей дошкольного возраста и 1 группа компенсирующей направленности (4-7 лет) (обучение по АОП ДО).

По Программе обучаются дети в возрасте от 1,5 до 7 лет. Для воспитанников, имеющих заключение психолого-педагогического консилиума ДОО и (или) ПМПК с рекомендациями об оказании психолого-педагогической помощи воспитанникам, испытывающим трудности в освоении Программы, развитии и социальной адаптации (проведении коррекционных занятий с учителем-логопедом), а также для воспитанников, имеющих высокий риск возникновения нарушений речи, в ДОО организованы занятия с логопедом.

## Характеристика взаимодействия педагогического коллектива с семьями воспитанников

Общая (коллективная)	Индивидуальная (конфиденциальная)
Общая включает в себя информацию о режиме работы дошкольного учреждения, планируемых мероприятиях, содержании нормативно-правовых, программно-методических материалов и др.	Индивидуальная представляет собой данные, полученные педагогами в результате обследования ребенка в соответствии с требованиями, сформулированными в части основной образовательной программы, и является сугубо конфиденциальной.
<b>Формы передачи информации родителям</b>	
Знаковая (символьная и графическая)	<p><u>коллективные:</u>                      единые и групповые стенды;                      плакаты различной тематики (противопожарная, санитарная, гигиеническая, логопедическая и др.);                      папки, листовки, памятки, буклеты, бюллетени;                      стеллажи для демонстрации детских работ по художественно – продуктивной деятельности;                      логопедические тетради в группе компенсирующей направленности; анкетирование.</p>
Аудиовизуальная	<p>видеофильмы с записью праздников и других воспитательно - образовательных мероприятий;                      музыкальные клипы с участием детей при оформлении праздников и общих мероприятий в детском саду                      размещенные в группе в социальных сетях  <a href="https://vk.com/club214495063">https://vk.com/club214495063</a>  <a href="https://t.me/dou_16_privol">https://t.me/dou_16_privol</a></p>
Устная словесная	<p><u>коллективная:</u>                      на родительских собраниях, встречах, «круглых столах» и пр.;                      при проведении открытых занятий, Дней открытых дверей и совместных праздников; родительские собрания. консультации.</p> <p><u>индивидуальная:</u>                      при ежедневных непосредственных контактах педагогов с родителями;                      при проведении неформальных бесед о детях или запланированных встреч с родителями;                      домашний визит;                      при общении по телефону.</p>
Совместные	праздники, акции, конкурсы, выставки творчества родителей и детей, совместные трудовые субботники по благоустройству территории ДОУ.